�





�Θέλει πολύ γρήγορες απαντήσεις.��Ένα μικρό τεστ για να βρεθεί ο πιο αδύναμος κρίκος.


��Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΣΚΕΨΗ��


1 -Συμμετέχεις σε μαραθώνιο και προσπερνάς τον δεύτερο,�   Σε τι θέση βρίσκεσαι?���������������Απάντηση:�Εάν είπες πρώτος, είναι εντελώς λάθος.�Προσπέρασες τον δεύτερο και πήρες την θέση του, άρα είσαι�δεύτερος.���








�2-Στον ίδιο αγώνα προσπερνάς τον τελευταίο, σε τι θέση βρίσκεσαι?���������


�����Απάντηση:�Εάν είπες προτελευταίος είσαι πάλι λάθος.�Για σκέψου και λίγο που και που. Πώς μπορείς να προσπεράσεις τον�τελευταίο? Εάν είσαι πίσω του, τότε είσαι εσύ ο τελευταίος.�Μήπως είσαι εσύ ο αδύναμος κρίκος?�����3-Πάρε 1000. πρόσθεσε 40.�  Πρόσθεσε και άλλα 1000.�                  συν 30.�                και 1000.�                  συν 20.�                συν 1000.�      και τελικά άλλα 10.� Ποιο είναι το σύνολο?���������


���Απάντηση:�5.000? Πάλι λάθος, το σωστό είναι 4.100.�Πάρε ένα καλό κομπιουτεράκι���














�4- Ο πατέρας της Μαρίας έχει πέντε κόρες:�   Α- Την Σάσα�  Β- Την Σέσε�  Γ- Την Σήση�Δ- Την Σίσι�           Ε- Την ?????????�Ερώτηση: πιο είναι το όνομα της πέμπτης κόρης?���������


��Τι είπες? Σόσο??? Πάλι λάθος.�Η πέμπτη κόρη λέγετε Μαρία, το είπαμε στην αρχή.��


Τελικά είσαι ο πιο αδύναμος κρίκος !!!


